
В Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы районной администрации, обвиняемой в мошенничестве (05.11.2014)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела правового обеспечения администрации Калачинского района Омской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемая, злоупотребляя своими должностными полномочиями и доверием других лиц, совершила ряд действий, направленных на обращение в личную собственность 3-комнатной квартиры, которую она занимала по договору служебного найма. Действиями обвиняемой муниципальному образованию причинен ущерб в размере 880 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемая вину не признала, от дачи показаний отказалась, но следователем были собраны объективные доказательства, уличающие обвиняемую в совершении преступления, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи дела в суд.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191648>